

Testvérszervezeti megállapodás megújítása a HTE és az IEEE ComSoc között

VIDA ROLLAND

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Távközlési és Médiainformaticai Tanszék
 vida@tmit.bme.hu

A következő hetekben kerül megújításra a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület (HTE) és az IEEE Communications Society (IEEE ComSoc) közötti testvérszervezeti (Sister Society) megállapodás. De mit is jelent tulajdonképpen az IEEE ComSoc testvérszervezetének lenni?



A Communications Society, melyet 1952-ben alapítottak, az egyik legnagyobb szervezete az IEEE-nek. Fő célja kapcsolatot teremteni azon ipari és egyetemi kutatók között, akik a különböző kommunikációs technológiák fejlesztésén, korszerűsítésén dolgoznak, lehetőséget teremtve az interakcióra és a közös munkára, túlélve a nemzetközi és technológiai határokon. A szervezet célja tudományos folyóiratok szerkesztése, konferenciák szervezése, oktatási programok támogatása, és a különböző technikai bizottságokban zajló tudományos munka biztosítása.

Az IEEE ComSoc-nak 24 testvérszervezete van, a világ olyan országaiban, mint Japán, Brazília, Dél-Afrika, Németország vagy Franciaország, hogy csak néhány példát említsünk. A HTE az egyetlen magyarországi testvérszervezet, a jelen együttműködési megállapodás pedig a 2009-2012 periódusra vonatkozik.

Ezen kétoldalú megállapodás egyik fő célja az, hogy támogassa a különböző konferenciákon való részvételt, illetve a tudományos folyóiratokban való publikálást, egyenlő feltételeket biztosítva a két szervezet tagjainak. A HTE tagok például az IEEE tagoknak fenntartott kedvezményes részvételi díjakkal regisztrálhatnak a ComSoc által támogatott különböző rendezvényekre és konferenciákra (például Globecom, ICC, WCNC).

Hasonlóképpen, a HTE tagok kedvezményes előfizetési díjakon juthatnak hozzá a ComSoc folyóiratokhoz (IEEE Transactions on Communications vagy IEEE JSAC), részt vehetnek a különböző technikai bizottságok munkájában, választhatnak és meg is választhatják őket a bizottságok vezetőinek. Mindemellett, az IEEE ComSoc technikai szponzora lehet a HTE által szervezett különböző jól ismert rendezvényeknek.

Végül, de nem utolsó sorban, a folyóiratunkat illetően talán a legfontosabb pontja a megállapodásnak az, hogy az IEEE ComSoc évente elbírálja majd a legjobb egy-két, korábban a Híradástechnika folyóiratban megjelent cikket, és publikálja majd azokat a témához illő saját folyóiratában vagy magazinjában. Mindemellett, mint ahogy a szerződés összes többi pontja, ez is kölcsönös érvényű, azaz a Híradástechnika folyóirat angol nyelvű számaiban (Infocommunications Journal) a HTE is megjelentet évente egy-két cikket, melyeket korábban egy IEEE ComSoc folyóiratban publikáltak.

Reméljük, hogy ez az együttműködési megállapodás további ösztönzést jelent majd a magyar és külföldi kutatóknak egyaránt, hogy belépjenek a HTE-be és publikálják tudományos eredményeiket a folyóiratunkban, segítve ezáltal minket abban, hogy folyamatosan növeljük a kiadvány tudományos színvonalát.

Vida Rolland
 a HTE Külügyi Bizottságának elnöke

